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  Učešće javnosti u postupku kreiranja javnih politika, kroz javne rasprave i učešće nevladinih organizacija u radnim tijelima organa državne uprave, doprinosi njihovom kvalitetnijem definisanju, kao i unapređenju demokratskih procesa, povećanju transparentnosti i obezbjeđivanju većeg legitimiteta akata kojima se namjeravaju bliže urediti određena pitanja.  Učešće građana i nevladinih organizacija kao njihovih legitimnih predstavnika, u procesu donošenja odluka, uređeno je Zakonom o državnoj upravi (Službeni list Crne Gore br. 78/18) i pratećim podzakonskim aktom- Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija (Službeni list Crne Gore, br. 41/18). 
Uredba je stupila na snagu u julu 2018. godine, kada su prestale da važe Uredba o načinu i postupku ostvarivanja saradnje organa državne uprave i nevladinih organizacija (Službeni list Crne Gore, br. 7/12) i Uredba o načinu i postupku sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona (Službeni list Crne Gore, br. 2/12).  Cilj donošenja nove Uredbe je pojednostavljenje procedure kreiranja javnih politika u saradnji sa zainteresovanim stranama.  U skladu sa ciljem prikupljanja kvantitativnih ali i kvalitativnih podataka o primjeni Uredbe, pripremljena je i nova Metodologija za praćenje i izvještavanje o primjeni Uredbe o izboru 
predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenja javne 
rasprave u pripremi zakona i strategija. Ista je usvojena na sjednici Savjeta za saradnju organa državne uprave i NVO u februaru 2019. godine. Ova metodologija predstavlja ujedno korak ka definisanju metodologije mjerenja uticaja zainteresovane javnosti u kreiranju javnih politka, što je trenutno i jedan od postojećih izazova u ovoj oblasti. U vezi sa navedenim, može se napraviti korelacija sa naporima EU usmjerenim ka mjerenju efekata ulaganja u jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva, kada je ova oblast u pitanju. Obrađeni podaci daju pregled koliko i na koji način organi državne uprave uključuju nevladine organizacije i drugu zainteresovanu javnost u procese kreiranja javnih politika. Posljednji Izvještaj Evropske komisije za Crnu Goru ukazuje na potrebu jačanja svrsishodnosti procesa konsultacija, i na nacionalnom i na lokalnom nivou, te da sam proces treba biti transparentniji i inkluzivniji. Osim unapređenja normativnog okvira, Ministarstvo javne uprave je uložilo dodatne napore, kako bi učešće javnosti bilo olakšano, pragmatično i većeg obima. Naime, u skladu sa Strategijom 
unapređenja podsticajnog okruženja za djelovanje nevladinih organizacija 2018-2020, unaprijeđen je e-servis e-participacija https://www.euprava.me/eparticipacija, putem kojeg građani i zainteresovani akteri imaju mogućnost online učešća u procese javnih konsultacija i javnih rasprava. U cilju promocije i afirmacije ovog servisa, Ministarstvo je u skladu sa Odlukom o utvrđivanju 
prioritetnih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa NVO u 
2019. godini (Službeni list CG, br. 80/18), raspisalo javni konkurs za raspodjelu sredstava u oblasti reforme javne uprave „eDemokratija – učestvuj, predloži, promijeni!’’. U toku 2018. i 2019. godine, Ministarstvo je uz podršku EU projekta tehničke pomoći, sprovelo i niz obuka o standardima konsultovanja zainteresovane javnosti u procesu kreiranja javnih politika, sa fokusom na pravilnu primjenu važećeg propisa u ovoj oblasti. Obuke su namijenjene državnim službenicima, a u cilju jačanja kadrovskih kapaciteta važnih za održivost ovih obuka, održana je i posebna obuka za trenere. 

Uvod 

https://www.euprava.me/eparticipacija
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Takođe, Posebna grupa Evropske komisije i Crne Gore za reformu javne uprave je na svom šestom sastanku održanom 27. i 28. septembra 2018. donijela zaključak da bi Crna Gora do sljedećeg 
sastanka Posebne grupe trebala identifikovati i odrediti instituciju koja će biti odgovorna za 
verifikaciju da su javne konsultacije obavljene u skladu sa propisom kojim je regulisan 
postupak javnih konsultacija u procesu kreiranja javnih politika. Implementacija tog 
zaključka je od velike važnosti za harmonizaciju postupanja organa državne uprave  u 
sprovođenju javnih konsultacija i podizanju kvaliteta istih. 

 Uredbom o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija utvrđeni su kriterijumi i postupak izbora predstavnika nevladinih organizacija u radne grupe i druga radna tijela koje obrazuju ministarstva i organi uprave radi sagledavanja pitanja od zajedničkog interesa ili za normativno uređivanje odgovarajućih pitanja, kao i postupak i način sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija. 
 
Za potrebe izrade ovog izvještaja podaci su traženi od 53 organa državne uprave. Podaci su dostavljani na obrascu izrađenom u okviru nove Metodologije za praćenje i izvještavanje o primjeni 
Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i 
sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona i strategija. 
 
O primjeni Uredbe izvijestio je 41 organ, dok 12 organa nije dostavilo podatke (Uprava 
policije, Uprava carina, Uprava za nekretnine, Lučka uprave, Uprava za vode, Uprava za 
ugljovodonike, Uprava za imovinu, Direkcija za saobraćaj, Direkcija za razvoj malih i srednjih 
preduzeća, Direkcija za željeznice,  Direkcija za zaštitu tajnih podataka i Kancelarija za borbu protiv 
trgovinom ljudima).   Prema dostavljenim podacima, Uredbu u 2018. godini, zbog izostanka aktivnosti  na koje se navedena Uredba odnosi, nije primjenjivalo 18 organa (Poreska uprave, Uprava za igre na sreću, 
Uprava za zaštitu kulturnih dobara, Uprava pomorske sigurnosti, Uprava za bezbjednost hrane, 
veterinu i fitosanitarne poslove, Uprava za šume, Uprava za kadrove, Uprava za sprječavanje pranja 
novca i finansiranja terorizma, Uprava za inspekcijske poslove, Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, 
Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju, Zavod za školstvo, Zavod za metrologiju, Zavod za 
intelektualnu svojinu, Zavod za socijalnu i dječiju zaštitu, Državni arhiv, Direkcija javnih radova i 
Agencija za duvan). Podaci u Izvještaju prikazuju dostavljene podatke od strane 17 ministarstava. Ministarstvo 
sporta, Ministarstvo vanjskih poslova i Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja su izvijestila da nijesu primjenjivala Uredbu jer nisu sprovodili procese koji bi zahtjevali primjenu iste. Organi uprave su većinom odgovorili da nijesu nadležni za vođenje postupka pripreme zakona, dok su Uprava za dijasporu, Zavod za statistiku, Agencija za zaštitu prirode i životne sredine i 

II - PRIMJENA UREDBE O IZBORU PREDSTAVNIKA NEVLADINIH ORGANIZACIJA U 
RADNA TIJELA ORGANA DRŽAVNE UPRAVE I SPROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE U 

PRIPREMI ZAKONA I STRATEGIJAU 2018. GODINI 
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Uprava za javne nabavke dostavili izvještaje o primjeni Uredbe u odnosu na određene modele međusektorske saradnje.1 
 

 

 

 
Član 3 Uredbe: 
Organ državne uprave vrši izbor predstavnika nevladinih organizacija u radnu grupu i drugo radno 
tijelo koje obrazuje, na osnovu javnog poziva, koji objavljuje na svojoj internet stranici i internet 
portalu elektronske uprave.  Prema podacima koji su dobijeni  od strane organa državne uprave,  u izvještajnom periodu je bilo 48 

javnih poziva za izbor predstavnika nevladinih organizacija u radnu grupu i drugo radno tijelo.   
                                                             1 Detaljnije u Aneksu I Izvještaja 

3

14

MINISTARSTVA

Dostavljeno obrazloženje Dostavljen Izvještaj

19

12
4

SAMOSTALNI ORGANI UPRAVE I ORGANI UPRAVE U SASTAVU

Dostavljeno obrazloženje Nije bilo odgovora na Zahtjev o izvještavanju Dostavljen Izvještaj

II - IZBOR PREDSTAVNIKA NVO U RADNA TIJELA  
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Objavljeno je 29 lista predstavnika NVO sa nazivima nevladinih organiazcija koje su ih predložile. dok je uslove poziva ispunilo 30 prijavljenih NVO kandidata (kvalifikovani NVO predstavnici), od koji je njih 23 bilo uključeno u radne grupe.  
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Član 10 Uredbe: 
Javna rasprava u pripremi zakona i strategija sprovodi se: 1) konsultovanjem organa, organizacija, 
udruženja i pojedinaca u početnoj fazi pripreme zakona, odnosno strategije; 2) organizovanjem javne 
rasprave o tekstu nacrta zakona, odnosno strategije. Na obrascu koji je sastavni dio nove metodologije za praćenje Uredbe, u dijelu koji se odnosi na postupak sprovođenja javne rasprave, osim podataka o spisku zakona o kojima će se sprovesti javna rasprava, javnih pozva za konsultovanje zaintersovane javnosti i rasprave o tekstu zakona, objavljenih izvještaja o konsultovanjui izvještaja o raspravama, prikazuju se i podaci o broju i strukturi učesnika sa javnih rasprava, kao i broju pristiglih, obrazloženih, prihvaćenih i neprihvaćenih komentara.   

2 

                                                             
2 Podaci iz grafikona prikazani su u Anexu I Izvještaja 
 

III- SPROVOĐENJE JAVNE RASPRAVE U PRIPREMI ZAKONA I STARTEGIJA 
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 Prema Uredbi, ministarstva imaju obavezu da na svojim internet stranicama i portalu e-uprave, u roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada objavljuju spiskove zakona i strategija o kojima će se sprovesti javna rasprava, kao i kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona ili strategije kao i sve druge informacije koje će biti od značaja za pripremu zakona, odnosno strategije. Prema dostavljenim podacima, sedam ministarstava je objavilo spisak zakona o kojima će se 
sprovesti javna rasprava. U izvještajnom periodu objavljena je 67 javnih poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti, 
dokje objavljeno  34 izvještaja o obavljenom konsultovanju. Prema dobijenim podacima objavljena je 48 javnih poziva za učešće u javnoj raspravi i objavljeno je 43 izvještaja o sprovedenoj raspravi. Obrađeni podaci pokazuju da je na javnim raspravama u pripremi  99 zakona, odnosno strategija pristiglo 1523 komentara,  obrazloženo 1508, dok je prihvaćeno  775 komentara.   
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 3U izvještajnom periodu, Ministarstvo 
pravde je izradilo ukupno 8 akata, od 
čega 6 zakona, 1 strategiju i 1 akcioni plan.  Objavljeno je 7 javnih poziva za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa.   Na javne pozive, u skladu sa Uredbom, su se prijavila dva predstavnika NVO. U izvještajnom periodu, ukupno su bila uključena dva  predstavnika NVO u izradi 
jednog akta i to Nacrta akcionog plana za sprovođenje Strategije reforme pravosuđa 2019-2022.  Kada govorimo o javnim pozivima za 
konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi zakona, Ministarstvo pravde je objavilo šest 
javnih poziva. Objavljeno je pet izvještaja o konsultovanju na internet stranici organa i portalu e-uprave. Imajući u vidu da za Nacrt zakona o alternativnim načinima rješavanja sporova nije bilo zainteresovane javnosti za konsultovanje u početnoj fazi pripreme zakona, za ovaj nacrt akta izvještaj nije bio objavljen. U izvještajnom periodu, Ministarstvo je 
objavilo 4 javna poziva za organizovanje 
javne rasprave o nacrtu zakona (javni poziv za organizovanje javne rasprave o Nacrtu zakona o alternativnim načinima rješavanja sporova objavljen je u IQ 2019). Javne rasprave su se uglavnom sprovodile dostavljanja primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku – i to prilikom izrade 4 akta, dok je u 1 slučaju organizovan okrugli sto (Nacrt zakona o alternativnim načinima rješavanja). 
                                                             3Narativni dio o primjeni Uredbe je integralno prenijet iz dostavljenih izvještaja organa. 
 

Izbor predstavnika NVO u radna tjela 

Ministarstvo pravde je izradilo ukupno 8 
akata, od čega 6 zakona, 1 strategiju i 1 
akcioni plan. 
U izvještajnom periodu, objavljeno je 7 javnih 
poziva za učešće  NVO predstavnika u radu 
radnih grupa.  
 
Na javne pozive, u skladu sa Uredbom, su se 
prijavila dva predstavnika NVO. U 
izvještajnom periodu, ukupno su bila 
ukljkučena dva  predstavnika NVO za izradu 
jednog akta i to Nacrta akcionog plana za 
sprovođenje Strategije reforme 
pravosuđa2019-2022. 

Javna rasprava 

U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 
4 javna poziva za organizovanje javne 
rasprave.Javne rasrave su se uglavnom sprovodile dostavljanja primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku – i to prilikom izrade 4 akta, dok je u 1 slučaju organizovan okrugli sto. 
 

Ministarstvo pravde 

IV- Narativni dio dostavljenih podataka o primjeni Uredbe o izboru  predstavnika NVO u radna 
tijela organa državne uprave i sprovođenju   javne rasprave u pripremi zakona i strategija ² 
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Nakon sprovedenih javnih rasprava, Ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e- uprave objavilo 3 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na sljedećem linku http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava. Nije bilo komentara i sugestija pristiglih tokom 4 javne rasprave, dok je izvještaj sa javne rasprave povodom Nacrta zakona o alternativnim načinima rješavanja sporova u izradi.  
 U izvještajnom periodu od 05. jula 2018. godine do 31. decembra 2018. godine 
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva na svom sajtu http://www.msp.gov.me je objavilo jedan javni poziv za izbor 
predstavnika NVO u radna tijela ( za izradu Nacrta zakona o bezbjednosti i interoperabilnosti u željezničkom saobraćaju). Na Javni poziv,  u skladu sa Uredbom,  prijavljen je samo jedan  
predstavnik nevladinih organizacija, koji nije bio uključen u izradu akta Nacrt zakona o bezbjednosti i interoperabilnosti u željezničkom saobraćaju zbog nepotpuno dostavljene 
dokumentacije. U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 10 poziva na javne raspraveu pripremi akata ministarstva, i to: Javna rasprava za 3 Nacrta zakona (Nacrt zakona o upisu brodova i plutajućih objekata i stvarnim pravima na brodovima, Nacrt zakona o putevima i Nacrt zakona o pravima putnika u pomorskoj i unutrašnjoj plovidbi). Javna rasprava za 3 Koncesiona akta: (Koncesioni akt Aerodromi Crne Gore, Koncesioni akt za dodjelu koncesija za pružanje lučke usluge, lučke pilotaže u luci Bar i Koncesioni akt za pružanje lučkih usluga u luci Bar- pilotski servis, privez/odvez brodova, remorkaža, tegljenje odnosno potiskivanje  plovnih objekata, dostava vode na brodove sidrišta luke Bar, prevoz lučkih vlasti na plovne objekte u akvatorijumu luke Bar, prevoz shipchandler-a do brodova u luci). 

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva 

Izbor predstavnika NVO u radna tjela 
 

Objavljen je jedan Javni poziv za izbor predstavnika 
NVO u radno tijelo. Na pomenuti Javni 
pozivprijavljen je jedan  predstavnik nevladinih 
organizacija, koji nije bio uključen u izradu akta 
Nacrt zakona o bezbjednosti i interoperabilnosti u 
željezničkom saobraćaju zbog nepotpuno 
dostavljene dokumentacije. 

 

Javna rasprava 

U izvještajnom periodu, Ministarstvo je 
objavilo 10 poziva na javne rasprave j u 
pripremi akata Ministarstva. U toku 
sprovođenja procesa  javnih rasprava i 
konsultacija učešće su uzele: 

-14 nevladinih organizacija; 
- 2 telekomunikaciona preduzeća; 
- 1 društvo sa ograničenom odgovornošću; 
- 1 akcionarsko društvo i 
- 4 državna organa  

http://www.mpa.gov.me/rubrike/Javna_rasprava
http://www.msp.gov.me/
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Konsultacije na izrađene Nacrte sektorskih analiza za 2019. godinu i to u oblasti saobraćaja sa 
akcentom na: sigurnost i bezbjednost u saobraćaju, zaštita lica sa invaliditetom i zaštita životne 
sredine. 
Javne rasprave su se sprovele na sljedeći način: 
Ø Dostavljanjeprimjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku – i to prilikom izrade 9 akata; 
Ø Okrugli sto- i to prilikom izrade 6 akata; 
Ø Javna rasprava za za sva zainteresovana pravna i fizička lica, uključujući i zainteresovane građane - i to prilikom izrade 1 akta (Koncesioni akt za Aerodrome Crne Gore).  Nakon sprovedenih javnih rasprava i procesa konsultovanja, objavljeno je 3 izvještaja na internet stranici organa (http://www.msp.gov.me/biblioteka/izvjestaji) i portalu e-uprave. Dok su izvještaji o sprevednim raspravama za Sektorske analize dostavljene NVO putem pošte. U toku sprovođenja procesa  javnih rasprava i konsultacija učešće su uzele: 
Ø 14 nevladinih organizacija; 
Ø 2 telekomunikaciona preduzeća; 
Ø 1 društvo sa ograničenom odgovornošću; 
Ø 1 akcionarsko društvo: 
Ø 4 državna organa.  
Putem e maila i pošte pristiglo je 96 komentara i pitanja. 72 pitanja su seodnosila na 
Koncesioni akt Aerodroma Crne Gore,  a od 24 dostavljena prijedloga njih 21 je prihvaćeno, 
a 3 nisu.  
Prihvaćeni prijedlozi se odnose na: 
Ø 6 prijedloga na Nacrt zakona o pravima putnika u pomorskoj i unutrašnjoj plovidbi; 
Ø 5 prijedloga za Sektorsku analizu u oblasti saobraćaja sa akcentom na zaštitu životne sredine; 
Ø 7 prijedloga za Sektorsku analizu u oblasti saobraćaja sa akcentom na zaštitu lica sa invaliditetom; 
Ø 6 prijedloga za Sektorsku analizu u oblasti saobraćaja i sigurnosti u saobraćaju 
21 prijedlog je prihvaćen, a 3 koja nijesu se odnose na: 
Ø 1 prijedlog za Sektorsku analizu u oblasti saobraćaja i sigurnosti u saobraćaju; 
Ø 1 prijedlog za Sektorsku analizu u oblasti saobraćaja sa akcentom na zaštitu životne sredine; 
Ø 1 prijedlog na Nacrt zakona o pravima putnika u pomorskoj i unutrašnjoj plovidbi.     

http://www.msp.gov.me/biblioteka/izvjestaji
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 Ministarstvo kulture, u izvještajnom periodu objavilo je 2 javna poziva za predlaganje predstavnika nevladinih organizacija u radnim tijelima za izradu Predloga zakona o državnim nagradama i za izradu Predloga zakona o elektronskim medijima. Za člana radnog tijela za izradu Predloga zakona o državnim nagradama 1 NVO dostavila je 
predlog za 1 kandidata, ali isti nije ispunjavao 
propisane uslove. Za člana radnog tijela za izradu Predloga zakona o elektronskim medijima predložen je 1 
kandidat od strane 6 NVO. Svi predlozi su ispunjavali propisane uslove, kao i predstavnik NVO, tako da je kandidatura prihvaćena. Ministarstvo kulture je, u skladu s Uredbom, u izvještajnom periodu objavilo 2 javna poziva o 
konsultovanju zainteresovane javnosti u početnoj 
fazi pripreme zakona, i to: Zakona o državnim nagradama (17. jula 2018) i Zakona o elektronskim medijima (30. novembra 2018).  Na javni poziv o konsultovanju u početnoj fazi pripreme Zakona o državnim nagradama nijesu dobijene inicijative, predlozi, sugestije i komentari ni od jednog subjekta, tako da nije sačinjen Izvještaj o konsultovanju. Po javnom pozivu o konsultovanju u početnoj fazi pripreme Zakona o elektronskim medijima, Ministarstvu kulture su dostavljeni predlozi i sugestije 
od 2 subjekta (1 fizičko i 1 pravno lice), o 
čemu je sačinjen i objavljen Izvještaj o javnim konsultacijama (24. decembra 2018). U Izvještaju je konstatovano da će prilikom izrade Nacrta zakona o elektronskim medijima biti uzeti u razmatranje dostavljeni predlozi i sugestije, a da li su prihvaćeni ili ne, biće navedeno u konačnom izvještaju o javnoj raspravi. 

Izbor predstavnika NVO u radna tijela 

U izvještajnom periodu, Ministarstvo 
kulture objavilo je 2 javna poziva za 
predlaganje predstavnika 
nevladinih organizacija u radnim 
tijelima, na osnovu kojih su 
predložena ukupno 2 predstavnika 
NVO (1 po pozivu), od kojih 1 nije 
ispunjavao propisane uslove pa u 
tom radnom tijelu nije bilo 
predstavnika NVO, a 1 predstavnik 
je, kao kvalifikovan, izabran za 
predstavnika NVO u radnom tijelu 
koje je obrazovalo Ministarstvo. 

Ministarstvo kulture 

Javna rasprava 
 

U izvještajnom periodu objavljena su 3 javna 
poziva za konsultovanje zainteresovane 
javnosti  i sačinjena su 2 izvještaja o 
konsultovanju. Ministarstvo je objavilo 1 
javni poziv za javnu raspravu o nacrtu 
zakona i sačinilo 1 izvještaj o sprovedenoj 
javnoj raspravi. Tokom javne rasprave 
predloge su dostavila 3 subjekta (2 fizička 
lica i 1 NVO), ali isti nijesu prihvaćeni, o 
čemu je dato obrazloženje u izvještaju. 
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Nakon sprovedenog konsultovanja, Ministarstvo kulture objavilo je javni poziv o sprovođenju javne rasprave o Nacrtu zakona o državnim nagradama (29. avgust 2018).bJavna rasprava 
sprovedena je organizovanjem okruglog stola u Ministarstvu kulture i dostavljanjem predloga i 
komentara u pisanom i elektronskom obliku na adresu Ministarstva. Na okruglom stolu bilo je ukupno 8 učesnika (predstavnici javnih institucija), među kojima 2 predstavnika Ministarstva kulture. Tokom javne rasprave, na adresu Ministarstva predloge su dostavila 3 subjekta: 2 fizička lica i 1 NVO. Dostavljeni predlozi nijesu prihvaćeni, a razlozi za to navedeni su u Izvještaju o sprovedenoj javnoj raspravi (30. oktobra 2018). Neki od razloga su sljedeći: Ministarstvo je bilo stava da su tekstom nacrta zakona već u dovoljnoj mjeri definisana pojedina pitanja ili da je riječ o veoma kompleksnom pitanju, koje prevazilazi ovlašćenja i nadležnosti radne grupe koja je radila na konkretnom dokumentu itd. Do kraja izvještajnog perioda nije objavljen javni poziv o sprovođenju javne rasprave o Nacrtu zakona o elektronskim medijima, budući da je priprema teksta nacrta navedenog zakona još uvijek u toku. Pored navedenog, Ministarstvo kulture je objavilo još 1 javni poziv u skladu s Uredbom, a u vezi sa Zakonom o nevladinim organizacijama. U pitanju je javni poziv za konsultacije u cilju sačinjavanja Sektorske analize za utvrđivanje prijedloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima kulture i umjetnosti, u 2019. godini (12. jula 2018). Nakon konsultacija sačinjen je i objavljen Izvještaj o sprovedenim konsultacijama sa zainteresovanim NVO o Nacrtu sektorske analize (3. avgusta 2018). 

  U izvještajnom periodu, Ministarstvo finansija je izradilo ukupno 6 akata. Objavljeno je 2 javna 
poziva za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa.  Javni pozivi za učešće NVO u radu radnih grupa nijesu objavljeni prilikom izrade Nacrta zakona o administrativnim taksama, Nacrta zakona o lokalnim komunalnim taksama,  Nacrta zakona o uporedivosti naknada povezanih sa računom za plaćanje potrošača, prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za plaćanje sa osnovnim uslugama i Nacrta zakona o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u vezi sa platnim karticama. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, nije se prijavio nijedan predstavnik nevladinih organizacija. U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 6 javnih poziva za konsultovanjezainteresovane javnosti u pripremi zakona. Nakon konsultovanja, objavljeno je 6 
izvještaja na internet stranici organa i portalu e-uprave.  U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 4 javna poziva za organizovanje javne rasprave 
o nacrtu zakona (javni poziv za organizovanje javne rasprave o Nacrtu zakona o administrativnim 
taksama, Nacrtu zakona o lokalnim komunalnim taksama,  Nacrtu zakona o uporedivosti naknada 

Ministarstvo finansija 
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povezanih sa računom za plaćanje potrošača, prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za 
plaćanje sa osnovnim uslugama i Nacrtu zakona o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima 
poslovanja u vezi sa platnim karticama.)Javne rasrave su se uglavnom sprovodile dostavljanjaprimjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku- i to prilikom izrade 4 akta, dok je u 2 slučaja organizovan okrugli sto (Zakon o fiskalizaciji u promet proizvoda i usluga 
i Zakon o finasiranju lokalne samouprave). Nakon sprovedenih javnih rasprava, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e- uprave objavilo 6 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaji su dostupni na sljedećem linku 
http://www.mif.gov.me/rubrike/javne_rasprave/ .  
Tokom 6 javnih rasprava pristiglo je 113 komentara, od kojih je 112 obrazloženo, 
prihvaćenih je bilo 42.5 , dok je neprihvaćenih bilo 57.5.  
U izvještajnom periodu, Direktorat za elektronsku upravu i informatičku bezbjednost je izradio ukupno 12 akata, od čega 1 zakon, 11 podzakonskih akata. U izvještajnom periodu, objavljeno je 5 javnih poziva za učešće NVO predstavnika u radu radnog tima: 
Ø Open data; 
Ø Komisiji za raspodjelu finansijskih sredstava za projekte/programe NVO u oblasti evropskih integracija; 
Ø  Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija, u  oblastima utvrđenim Odlukom o Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija.  Na javni poziv za učešće  NVO predstavnika u radu radnih grupa odnosno u Komisiji za raspodjelu finansijskih sredstava za projekte/programe NVO u oblasti evropskih integracija, u skladu sa Uredbom, prijavio 1 kandidat koji je imao podršku od strane tri nevladine organizacije.  Objavljena su tri javna poziva koja su se odnosila na predlaganje ukupno 6 predstavnika u 

Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija, u  oblastima utvrđenim Odlukom o Savjetu za saradnju organa državne uprave i nevladinih organizacija („Službeni list CG“ br. 47/18), odnosno za oblasti razvoj nevladinih organizacija, volonterizam, zaštita lica sa invaliditetom, socijalno preduzetništvo, razvoj filantropije i evropske integracije. Prvi javni poziv, za 6 oblasti,  objavljen je 12. jula 2018. godine. Po javnom pozivu dostavljeni 
su predlozi za 5 kandidata u 4 oblasti, dok jedan predlog, dostavljen nakon predviđenog roka, nije razmatran. Na listi su se našla ukupno četiri kandidata,  od kojih su dva bila predložena za istu oblast, pa je, u skladu sa Uredbom,  izabran kandidat koji je imao veći broj predloga.  Na drugi javni poziv, objavljen 30. jula 2018. godine, a koji je raspisan za tri oblasti u kojima nije bilo 

Ministarstvo javne uprave 

Izbor predstavnika NVO u radna tijela 

U izvještajnom periodu, 
Ministarstvo javne uprave objavilo 
je 5 javnih poziva za predlaganje 
predstavnika nevladinih 
organizacija u radna tijelia, na 
osnovu kojih se prijavila ukupno 7 i 
izabrano svih 7 predstavnika NVO.  

http://www.mif.gov.me/rubrike/javne_rasprave/
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prijavljenih kandidata ili predlozi nisu bili u skladu sa pozivom, predložena su dva predstavnika za dvije oblasti. S  obzirom na to da jedan predlog nije bio u skladu sa pozivom, 15. avgusta 2018. godine je objavljen  treći javni poziv za preostale dvije oblasti u kojima na prethodnim pozivima nije bilo prijavljenih kandidata ili predlozi nisu bili u skladu sa pozivom. Na poziv su pristigla dva uredna i potpuna predloga.  U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo 1 javni poziv za javnu raspravu o nacrtu 
Zakona o elektronskoj upravi. Na nacrt Zakona o elektronskoj upravi sprovedena je javna rasprava.  Oblik organizovanja javne rasprave je okrugli sto. Nakon sprovedene javne rasprave, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e uprave objavilo 1 izvještaj o sprovedenoj 
javnoj raspravi. Na javnoj raspravi na nacrt Zakona o elektronskoj upravi prisustvovalo je 54 učesnika, od čega 1 iz nevladinih, 0 građana, 1 iz lokalnih samouprava(zajednica opština). Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom javne rasprave od strane svih učesnika je 40. Od tog broja, Ministarstvo je prilikom izrade zakona prihvatilo   47,5%. U izvještajnom periodu objavljen je jedan poziv za javne konsultacije na Sektorsku analizu za utvrđivanje predloga prioritetnih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz Budžeta Crne Gore u 2019. godini. Pored mogućnosti dostavljanja predloga, primjedbi i sugestija putem pošte i elektronskim putem, Ministarstvo je organizovalo konsultativni sastanak na koji je pozvala zainteresovane nevladine organizacije kako bi u vezi sa ovim dokumentom vodili dijalog. Tokom trajanja konsultacija dostavljeno je 20 komentara, pri čemu je usvojeno 4. Treba imati u vidu da su se komentari dominantno odnosili na to da je potrebno Sektorska analiza sadrži više oblasti pri čemu nije bilo moguće usvojiti takve predloge iz razloga što su za praćenje implementacije zakona iz oblasti državne uprave i lokalne samouprave već opredijeljenja finansijska sredstava iz drugih izvora. Sa druge strane, Zakon o NVO je jedan u pogledu zabrane višestrukog finansiranja. Ipak, svi predlozi koji su se odnosili na aktivnosti u smislu izrada publikacija, izrade analiza i slično su prihvaćeni i postavljeni u kontekstu oblasti koja je definisana kao prioritetna (eDemokratija). 
U izvještajnom periodu Ministarstvo prosvjete je na http://www.mpin.gov.me/ministarstvo je objavilo pet javnih poziva za izbor predstavnika NVO u radna tijela. Na Javne poziv,  u skladu sa Uredbom, prijavilo se ukupno tri predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, samo jedan predstavnik NVO je bio uključen u izradu 
Programa za razvoj i podršku talentovanim učenicima. Na ostalim javnim pozivima nije bilo prijavljenih kandidata.  U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo tri javna poziva za konsultovanje 
zainteresovane javnosti u pripremi akata Ministarstva, i to: 

Ø Javna rasprava za Nacrt strategije inkluzivnog obrazovanja 2019-2025; 
Ø Javna rasprava za Nacrt plana obrazovanja odraslih 2019-2022;  

Ministarstvo prosvjete 

http://www.mpin.gov.me/ministarstvo
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Ø Javna rasprava za Nacrt akcionog plana za sprovođenje Strategije cjeloživotne karijerne orijentacije za period 2019-2020.  Javne rasrave su se sprovele dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku, održavanjem okruglih stolova i javnih prezentacija prilikom izrade sva tri dokumenta.  U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo tri javna poziva za konsultovanje 
zainteresovane javnosti u pripremi sektorskih analiza, i to: 
Ø Sektorska analize za oblast podrška obrazovanju odraslih; 
Ø Sektorska analize za oblast podrška darovitim učenicima; 
Ø Sektorska analize za oblast inkluzivnog obrazovanja. Nakon sprovedenih javnih rasprava i procesa konsultovanja, objavljen je 1 izvještaj na internet stranici Ministarstva prosvjete, dok su izvještaji o sprevednim raspravama za Sektorske analize dostavljene NVO putem elektronski pošte. U toku sprovođenja procesa  javnih rasprava i konsultacija učešće su uzele: 
Ø 3 nevladine organizacije; 
Ø više zaposlenih u obrazovno- vaspitnim ustanovama.   

Takođe u nekim javnim raspravama nije se moglo tačno odrediti broj prisutnih lica, zbog 
velikog broja zainteresovane javnosti. Broj pristiglih komentara i pitanja putem e maila i 
pošte iznosi 34, od čega je 17 prihvaćeno, 11 nije, dok je bilo  6 konstatacija. 

 

U izvještajnom periodu, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je  radilo na 18 akata, od čega 
4 Nacrta zakona, 4 strategije i 1 akcioni plan, 1 izvještaj i 8 planskih dokumenata. U izvještajnom periodu, objavljena su 2 javna poziva za učešće  NVO predstavnika u radu 
radnih grupa. Na javne pozive se, u skladu sa Uredbom, prijavilo ukupno 3 predstavnika 
nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, ukupno 2 predstavnika NVO bilo 
je uključeno u izradu 2 akata: Predloga zakona o zaštiti klime i Nacrt zakona o uspostavljanju okvira za zaštitu morske sredine. Ministarstvo održivog razvoja i turizma je, u skladu sa Uredbom, u roku od 15 dana od dana donošenja godišnjeg programa rada, objavilo spisak zakona o kojima će u njihovoj pripremi sprovesti javnu raspravu, kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona i druge informacije od značaja za pripremu zakona i čije javne rasprave su održane u periodu od 01.01 – 5.06. 2018. godine, kako u fazi konsultovanja tako i u fazi rasprave o nacrtu zakona, na način kako je i dostavljeno u izvještaju od 05.12.2018. godine. 

Ministarstvo održivog razvoja i turizma 
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Što se tiče izrade materijala koji nijesu predviđeni Programom rada za 2018. godinu, Ministarstvo je  objavilo 2 javna  poziv konsultovanje zainteresovane javnosti. Nakon 
konsultovanja, objavljena su 4 izvještaja na internet stranici organa i portalu e-uprave. U izvještajnom periodu, Ministarstvo je objavilo  11 javnih poziva za organizovanje javne 
rasprave (tribine, e-mail adresa Ministarstva održivog razvoja i turizma; portal E-Uprave;  preko arhive Ministarstva). Nakon sprovedenih javnih rasprava, Ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo 7 izvještaja o sprovedenim javnim raspravama:  
Ø http://www.mrt.gov.me/vijesti/195225/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Nacrta-zakona-o-zastiti-klime.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195392/izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194733/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Predloga-strategije-zastite-od-radona-sa-Akcionim-planom-za-period-2019-2023-go.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195235/Izvjestaj-o-spovedenoj-javnoj-raspravi-za-Nacrt-nacionalne-strategije-upravljanja-hemikalijama-s-Akcionim-planom-za-period-2019.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/189427/Izvjestaj-o-javnoj-raspravi-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-odrzavanju-stambenih-zgrada.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194901/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-kulturnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-Godine.html 
Ø http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194900/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-ruralnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-godine.html  

Na  javnim raspravama,  ukupno je učestvovalo 137 učesnika, s tim da za jednu javnu 
raspravu nije dostavljen ukupan broj učesnika. Predložena su 432 komentara, od kojih je 
418 obrazloženo, a 401 prihvaćen. 

U izvještajnom periodu Ministarstvo za ljudska i manjinska prava je na http://www.mmp.gov.me/ministarstvo objavilo 2 javna poziva za izbor predstavnika NVO u radna tijela. Na Javni poziv, u skladu sa Uredbom, prijavilo se ukupno 6 predstavnika nevladinih organizacija. Od tog broja, u izvještajnom periodu, četiri predstavnika NVO  bili su uključeni u izradu Strategije za unapređenje kvaliteta života LGBTI osoba u Crnoj Gori 2019-2023, dok je jedna predstavnica bila uključena u izradu Programa sprovođenja 2019-2020 Plana aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti 2017-2021. U izveštajnom periodu, Ministarstvo je, u skladu sa Uredbom, realizovalo Javnu raspravu o Nacrtu strategije za unapređenje kvaliteta života LGBTI osoba u Crnoj Gori 2019-2023. Nakon konsultovanja, objavljen je 1  izvještaj na internet stranici organa i portalu e-uprave. 

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava 

http://www.mrt.gov.me/vijesti/195225/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Nacrta-zakona-o-zastiti-klime.html
http://www.mrt.gov.me/vijesti/195225/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Nacrta-zakona-o-zastiti-klime.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195392/izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195392/izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194733/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Predloga-strategije-zastite-od-radona-sa-Akcionim-planom-za-period-2019-2023-go.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194733/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Predloga-strategije-zastite-od-radona-sa-Akcionim-planom-za-period-2019-2023-go.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194733/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-tekstu-Predloga-strategije-zastite-od-radona-sa-Akcionim-planom-za-period-2019-2023-go.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195235/Izvjestaj-o-spovedenoj-javnoj-raspravi-za-Nacrt-nacionalne-strategije-upravljanja-hemikalijama-s-Akcionim-planom-za-period-2019.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195235/Izvjestaj-o-spovedenoj-javnoj-raspravi-za-Nacrt-nacionalne-strategije-upravljanja-hemikalijama-s-Akcionim-planom-za-period-2019.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/195235/Izvjestaj-o-spovedenoj-javnoj-raspravi-za-Nacrt-nacionalne-strategije-upravljanja-hemikalijama-s-Akcionim-planom-za-period-2019.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/189427/Izvjestaj-o-javnoj-raspravi-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-odrzavanju-stambenih-zgrada.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/189427/Izvjestaj-o-javnoj-raspravi-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-odrzavanju-stambenih-zgrada.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/189427/Izvjestaj-o-javnoj-raspravi-o-Nacrtu-zakona-o-izmjenama-i-dopunama-Zakona-o-odrzavanju-stambenih-zgrada.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194901/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-kulturnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-Godine.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194901/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-kulturnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-Godine.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194901/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-kulturnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-Godine.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194900/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-ruralnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-godine.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194900/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-ruralnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-godine.html
http://www.mrt.gov.me/rubrike/javna_rasprava/194900/Izvjestaj-o-sprovedenoj-javnoj-raspravi-o-Strategiji-razvoja-ruralnog-turizma-Crne-Gore-sa-Akcionim-planom-do-2023-godine.html
http://www.mmp.gov.me/ministarstvo
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U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo 1 javni poziv za organizovanje javne rasprave o nacrtu strategije. U okviru Javne rasprave organizovana su tri okrugla stola. Takođe, zainteresovana javnost je imala mogućnost da komentare, sugestije i predloge dostavi i elektronskim putem.   Nakon sprovedene javne rasprave, ministarstvo je na svojoj internet stranici i portalu e –uprave objavilo  Izvještaj o sprovedenim javnim raspravama. Izvještaj je dostupan na sljedećem linku http://www.mmp.gov.me/biblioteka/izvjestaji. Okruglim stolovima u Bijelom Polju, Budvi i Podgorici, prisustvovali su predstavnici državne administracije, lokalnih samouprava i drugih zainteresovanih strana. Ukupan broj komentara i sugestija pristiglih tokom javne rasprave od strane svih učesnika je 12.  Od tog broja, ministarstvo je prilikom izrade akata prihvatilo 8%. U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo pet javnih poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi sektorskih analiza. Javne rasprave su se sprovele dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u elektronskom obliku i konsultativnim sastancima. 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih prava LGBTI osoba 
Ø Sektorska analiza u oblasti rodne ravnopravnosti 
Ø Sektorska analiza u oblasti  zaštite i unapređenja ljudskih prava manjinskih  naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica 
Ø Sektorska analiza u oblasti  zaštite lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih i manjinskih prava, konkretno Roma i Egipćana Nakon sprovedenih javnih rasprava i procesa konsultovanja, pet izvještaja sa istih objavljeno je na internet stranici Ministarstva za ljudska i manjinska prava i portalu e-uprave.U toku procesa javnih rasprava i konsultacija učešće je uzelo 15 predstavnika/ica nevladinih organizacija i to: Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih prava LGBTI osoba (4 NVO), sektorska analiza u oblasti rodne ravnopravnosti (2 NVO), sektorska analiza u oblasti  zaštite i unapređenja ljudskih prava manjinskih  naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica(1NVO), sektorska analiza u oblasti  zaštite lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti( 3NVO), Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih i manjinskih prava, konkretno Roma i Egipćana(5 NVO). Ukupan broj pristiglih komentara putem eletronske pošte i tokom konsultativnih sastanaka iznosi 39, od čega je 22, a17 nije prihvaćeno. Javne rasprave su se sprovele dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku, održavanjem okruglih stolova i javnih prezenacija prilikom izrade sva dokumenta. 

http://www.mmp.gov.me/biblioteka/izvjestaji
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U izvještajnom periodu, ministarstvo je objavilo javna poziva za konsultovanje zainteresovane javnosti u pripremi sektorskih analiza, i to: 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih prava LGBTI osoba 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite lica sa invaliditetom od diskriminacije i promociju jednakosti 
Ø  Sektorska analiza u oblasti rodna ravnopravnost 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih prava Roma i Egipćana 
Ø Sektorska analiza u oblasti zaštite i unapređenja ljudskih prava manjinskih naroda 

 Zavod za statistiku je u 2018. godini uradila Predlog Programa zvanične statistike Crne Gore za 2019- 2023 godinu.  Javni poziv za javnu raspravu povodom ovog dokumenta, objavljen je na sajtu Uprave za statistiku u periodu od 31. jula do 15. septembra. Takođe, 4. avgusta 2018. godine, javni poziv je objavljen i u četiri štampana medija u Crnoj Gori („Pobjeda“, „Dan“, „Dnevne novine“, „Vijesti“). Predlog je poslat na e-mail adrese korisnika, kao i putem pošte.  U navedenom periodu svi zainteresovani korisnici statističkih podataka su imali mogućnost  da dostave sugestije, izmjene, predloge putem zvanične web stranice Zavoda za statistiku www.monstat.org, popunjavajući elektronski e-Obrazac. Takođe, korisnici su mogli da dostave predloge, sugestije i izmjene putem e-mail adrese program2019_2023@monstat.org i poštom, što je i metod rada u konsultovanju zainteresovane javnosti u skladu sa čl. 14 Uredbe  o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija.  
U traženom izvještajnom periodu pristiglo je i razmatrano je 65 komentara i sugestija, od 
čega je prihvaćenih 48, a neprihvaćenih 17 komentara i sugestija. 

 

U izvještajnom periodu, Agencija za zaštitu prirode i životne sredine je objavila 3 Javna poziva 
za  učešće  NVO predstavnika u radu  komisije  za ocjenu Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. Javni pozivi su objavljeni na sajtu Agencije. Na javne pozive, u skladu sa Uredbom, u zakonom propisanom roku ,  prijavilo se ukupno 2 (dva) predstavnika nevladinih 
organizacija. Na jedan javni poziv nije bilo prijavljenih predstavnika NVO, u dva javna poziva prijavio se po 1 (jedan)  predstavnik NVO. Obzirom da Agenciji za zaštitu prirode i životne sredine nije  u nadležnosti   priprema zakona ista nije ni primjenjivala Uredbu u tom dijelu.  

Zavod za statistiku 

Agencija za zaštitu prirode i životne sredine 

http://www.monstat.org/
mailto:program2019_2023@monstat.org
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Što se tiče dijela koji se odnosi na konsultovanje, Agencija za zaštitu prirode i životne sredine u 2018. godine nije bila samostalan organ već organ u sastavu MORT-a, te stoga nisu objavljivali Javni poziv za konsultovanje javnosti u izradi Godišnjeg programa rada, već  su u roku dostavili MORT-u na objedinjavanje. 
 U izvještajnom periodu od 5. jula do 31. decembra 2018. godine, Uprava za dijasporu je započela izradu dva podzakonska akta: Nacrt pravilnika o načinu vrednovanja programa odnosno projekata organizacija dijaspore – iseljenika i Nacrt pravilnika o kriterijumima i postupku dodjele nagrada, u skladu sa članom 55 stav 1 Zakona o saradnji Crne Gore sa dijasporom - iseljenicima. U izvještajnom periodu, nije bilo objavljenih javnih poziva za učešće NVO predstavnika u radu radne grupe za izradu navedenih akata.  Trećoj redovnoj sjednici Savjeta za saradnju sa iseljenicima od 27. jula 2018. godine, prisustvovao je predstavnik NVO sektora u Savjetu za saradnju sa iseljenicima Aleksandar Dedović izvršni direktor NVO „Alfa“, nakon što je usvojen Predlog rješenja o razrješenju i imenovanju člana Savjeta za saradnju sa iseljenicima na 73. sjednici Vlade Crne Gore od 19. aprila 2018. godine.  Dana 5. oktobra 2018. godine, Fond za aktivno građanstvo, u partnerstvu sa Privrednom komorom Crne Gore i Upravom za dijasporu – Ministarstvo vanjskih poslova, a uz podršku Fondacije “Ćano Koprivica”, Fonda braće Rokfeler, Čarls Stjuart Mot fondacije i Evropske komisije, objavio je konkurs za nagradu za filantropiju, koji je namijenjen i NVO sektoru, pored iseljeničkih udruženja, pojedinaca, privrednih društava, medija i institucija, koji su dali poseban i neprofitan doprinos za opšte dobro i izgradnju građanskog društva. 
 

U izvještajnom periodu Ministarstvo sporta i mladih nije objavljivalo javne pozive za predlaganje predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela, i nije sprovodilo javne rasprave, shodno Uredbi o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Sl. list CG", br. 41/18). 

Uprava za dijasporu 

Ministarstvo sporta i mladih 
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Ministarstvo vanjskih poslovaje na svojoj internet stranici objavilo spisak zakona o kojima će sprovesti javnu raspravu, kratko objašnjenje potrebe za donošenjem zakona i druge informacije od značaja za pripremu zakona. U izvještajnom periodu  nije bilo aktivnosti vezano za primjenu  Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija za period od 5. jula2018. godine do  31. decembra 2018. godine  

U izvještajnom periodu, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja nije imalo imalo aktivnosti na koje bi se  primjenjivala Uredba.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministarstvo vanjskih poslova 

Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja  
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ANEX I  

Zbirni tabelarni prikazi dostavljenih izvještaja o 
primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih 
organizacija u radna tijela organa državne uprave i 

sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i 
strategija 
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Zbirni tabelarni prikazi dostavljenih izvještaja o primjeni Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa 
državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija 

IZBOR PREDSTAVNIKA NVO U RADNE GRUPE 

Naziv organa Broj Javnih pozva na 
Obrascu  1 (član 3) 

Lista predstavnika i 
NVO 

Broj prijavljenih 
kvalifikovanih 

predstavnika NVO 

Broj predstavnika  NVO 
uključenih  u radnu grupu 

Ministarstvo pravde 7 4 2 2 
Ministarstvo nauke 0 0 0 0 
Ministarstvo finansija 2 0 0 0 
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva 1 1 1 0 
Ministarstvo kulture 2 2 1 1 
Ministarstvo javne uprave 6 6 7 7 
Ministarstvo za ljudska i manjinska prava 7 2 6 5 
Ministarstvo prosvete 5 4 3 1 
Ministarstvo rada i socijalnog staranja 3 3 3 3 
Ministarstvo zdravlja 5 0 0 0 
Ministarstvo ekonomije 0 0 0 0 
Ministasrtvo unutrašnjih poslova 0 0 0 0 
Ministarstvo odbrane 2 2 0 0 
Ministarstvo održivog razvoja i turizma 5 2 3 2 
Uprava za statistiku 0 0 0 0 
Uprava za dijasporu 0 0 0 0 
Agencija za zaštitu prirode i životne sredine 2 2 2 0 
Uprava javnih nabavki 1 1 2 2 
UKUPNO: 48 29 30 23 
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RASPRAVA 

Naziv organa 
Spisak zakona 
u propisanom 

roku 

Javni poziv 
za 

konsultovanj
e 

Izvještaj o 
konsultova
nju (čl.13) 

Javni 
poziv na 
Obrascu 

Metoda 

Izvjesta
j s javne 
rasprav

e 

Broj i 
struktura 
učesnika 

Broj 
pristigli

h 
koment

ara 

Broj 
obrazloženi

h  
komentara 

Broj 
prihva
cenih 
kome
ntara 

Broj 
neprihv
aćenih 

koment
ara 

Ostali komentari 

Ministarstvo pravde  0 6 5 4 Dostavljanje primjedi, predloga i sugestija u pisanom i elektornskom obliku. 
3 0 0 0 0 0 0 

Ministarstvo nauke 

 

0 2 0 0 Dostavljanje komentara elektronskim putem 0 0 0 0 0 0 0 
Ministarstvo 
finansija 

 

3 6 6 6 / 6 93 113 112 42 57 / 
Ministarstvo 
saobraćaja i 
pomorstva 

0 10 6 10 Okrugli sto, predlozi, sugestije i komentari na e mail; 6 22 96 96 21 3 0 
Ministarstvo kulture  0 3 2 1 Okrugli sto  i dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom i elektronskom obliku 

1 8 3 3 0 3 0 

Ministarstvo javne 
uprave  

2 2 2 2 Okrugli sto 2 84 74 74 34 48 12 
Ministarstvo za 
ljudska i manjinska 
prava 

 

0 6 6 6 Okrugli sto 6 15 39 39 22 17 / 
Ministarstvo 
prosvete  

1 6 0 0 Predlozi, sugestije i komentari na e- mail., Okrugli sto i Javne prezentacije 
6 6 34 34 17 11 6 
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Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja 

 

1 4 3 2  Elektronskim putem i putem pošte 2 1 4 4 4 0 0 
Ministarstvo 
zdravlja  

3 2 1 2 Okrugli sto 2 1 1 1 0 1 0 
Ministarstvo 
ekonomije  

2 1 1 2 Dostavljanje primjedbi, prijedloga i sugestija u pisanom ili elektronskom obliku 
0 / 72 72 10 62 0 

Ministarstvo 
unutrašnjih poslova 

0 7 0 0 Putem pošte i e-maila i Okruglog stola 
0 / / / / / / 

Ministarstvo odrane / 1 / / Konsultativni sastanak / 2 2 2 1 0 0 
Ministarstvo 
održivog razvoja 
turizma 

2 6 1 11 / 7 137 432 418 401 10 7 
Uprava  za statistiku  0 4 0 0 Dostavljeni predlozi i sugestije u pisanom i elektronskom obliku 

0 65 65 65 48 17 0 
Uprava za dijasporu / / / 1 Dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u pisanom obliku i organizovanje Okruglih stolova 

1 29 121 121 70 49 0 

Agencija za zastitu 
prirode i životne 
sredine 

 

0 0 0 0 / 0 0 0 0 0 0 0 



  

25 
___________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uprava javnih 
nabavki 

/ 1 1 1 Okrugli sto i javan rasprava 1 / 467 467 105 322 40 
 

UKUPNO: 

 

7 

 

67 

 

34 

 

48 

 

/ 

 

43 

 

463 

 

1523 

 

1508 

 

775 

 

600 

 

65 




